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校 長 森山 直人 

５月１３日（土）、体育祭が行われました。今年

度の体育祭のテーマは「Just do it!～やるしかねえ

～」。目の前の勝負に真っ向から挑もう、全力を尽

くそうという意気込みの伝わってくる、勢いのある

テーマになりました。このテーマのもと、学年を越

えた色別で、作戦会議や応援パフォーマンスなどの

練習に、３年生をリーダーとして一丸となって取り

組んできました。本番では、生徒一人一人が競技に、

役割に、チームのために全力を尽くす姿、先輩と後

輩の強い絆による各組の素晴らしい団結力を見るこ

とができ、潟中生がとても誇らしく思えました。  

今年度は、例年よりも早い時期に実施した体育祭

でした。外で思いっ切り身体を動かすことのできる

時期や各種大会等の日程を考慮して、また、年度当

初に潟中生の結束を高めるためです。生徒の振り返

りからは、３年生のリーダーとしての自覚が、そし

て潟中生の結束が一層高まったことが伝わってきま

す。平成２９年度潟西中の行事のスタートとして、

とても意義深い体育祭になりました。 

保護者の皆様、そして地域の皆様、雨交じりの天

候の中、最後まで応援していただきありがとうござ

いました。今後とも、潟中生の活躍に熱いご声援を

よろしくお願いいたします。 

  

 

 

 

 

 

 

 
全力で駆け抜けた 100M 走▲ 

 

 

 

 

 

▲力強さあふれる選手宣誓（赤：村井  ▲２年レク    ▲１年レク 

  

 
 

▲団長による力強さあふれる選手宣誓 

赤：村井恵輝さん、黄：進藤楽生さん  

 青：越前海斗さん           ▲作戦が重要 五色綱引き 
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 体育祭の振り返りから  

○各組が団結し、優勝を目指していたけれど、何よりも楽

しく、笑顔であふれていて、今までで最高の体育祭だと

感じました。              （３年女子） 

○体育祭で学んだ団結力は、これからの学校生活で学年を

越えて発揮したい。これからも学校のリーダーとして後

輩をしっかりリードしていきたい。    （３年女子） 

○体育祭で学んだことは、応援がその人に対して大きな力

になるということです。自分は、地域の人からも応援し

てもらい、大きな力になりました。今後も互いに応援し

合い、がんばっていきたいと思いました。 （３年男子） 

○ダンスの練習で、３年生が細かいところまで教えてくれ

ました。難しい動きを習得することができたのは、３年

生のおかげです。来年は、教える側として、進んで関わる

ことができるようになりたいです。    （２年男子） 

○３年生の存在はとても大きいということを改めて感じ

た。来年は、私たちが引っ張っていくので、３年生のよう

に声を出したり、てきぱき動いたりしたい。（２年女子） 

○後輩をまとめる大変さを先輩の行動から学びました。３

年生は仕事や競技の格が違うと思いました。（１年男子） 

○団長の姿を見て、僕も３年になったらみんなをリードで

きる、慕われるリーダーになりたいと思いました。たと

え勝つことができない勝負でも、全力で打ち込めば何と

かなることがあると分かりました。    （１年男子） 

 

 

 

 

 
▲各色の団結力で完成度を高めた応援パフォーマンス 
 

 

 

 
▲笑顔満開の３年レク        ▲接戦を極めた長縄跳び 

 

 

 

 
▲バトンをつなげ！全員リレー         ▲チームＴシャツ 
 

 

 

 

 

躍動！団結！成長！ 

№２ 

平成２９年６月１日 

男鹿市立潟西中学校 

曇天を吹き飛ばし､潟中生の勢い示した体育祭 

私たちの中には、運動が得

意な人も苦手な人もいます。

体育祭を支える裏方として

頑張る生徒もいます。個性

豊かな私たちみんなで協力

し、各色団結して最高の一

日にしましょう。 

（生徒会長 尾崎春菜さん） 

 

黄組の皆さん優勝おめでとうござ

います。どの組も Just do it!の

気持ちで頑張れました。これから

の行事もみんなで協力し、楽しい

ものにしていきましょう。 

（生徒会副会長 石川乃愛さん） 

 

各色で意気込みを

表す文字をＴシャ

ツにバックプリン

トし、一人一人オリ

ジナルのアレンジ

を加えてユニフォ

ームにしました。 
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６月の行事予定 
１ 木 寒風山登山 

２ 金 １年心電図検査、２年血液検査 

４ 日 全県一斉部活動休止日 

５ 月 基礎テスト(３) 

６ 火 ＰＴＡあいさつ運動（野石）いじめ撲滅集会 

９ 金 １年総合体験学習 

14 水 男潟南 中学校総合体育大会激励会 

17 土 男潟南 中学校総合体育大会～18 日 

19 月 振替休業日 ～20日 

21 水 男潟南 中学校総合体育大会報告会 

23 金 前期中間テスト 

26 月 学校納金振替日 １年耳鼻科検診 

28 水 中央教育事務所 要請訪問 

30 金 クリーンアップ 

  コミュニティ・スクールの取組の中心である学校運営協議会

が、５月２２日に本校校長室で行われました。男鹿市教育委員

会からの委員の委嘱、森山校長からの今年度の学校経営説明の

後、学校運営方針やコミュニティ・スクールの取組について協

議をしました。昨年度は、この会のご意見を受け、学校報の全戸

配布や全生徒によるボランティアなどを実現することができま

したが、今回も和やかな雰囲気の中で真摯な話合いが展開され、

様々なご意見をいただきました。その一部を紹介します。 
 
❏学校報を全戸配布とし、学校の様子が地域の方々に広く伝えられ

てよかった。お年寄りも読みやすいように文字を大きくしてもら

っているが、写真などを増やすと一層読んでもらえる。 

❏地域ボランティアの応募状況が思わしくないようであるが、学校

のために奉仕したいと考えている人は多い。時間が合わないこと

が障害となっているので、校地内の草刈りなど、夕方や土日でも

参加できるような募集の工夫をお願いしたい。 

❏生徒たちが地域でボランティアを行うことで、大人になっても積

極的にボランティアに関わる姿勢が培われる。また、地域の大人

たちの意識の変化にも期待したい。学校と地域が一体となって地

域を活性化させたい。 
 
本協議会の委員は次の皆さんです。学校と地域の連携・協働

の原動力として１年間どうぞよろしくお願いします。（敬称略） 
 

社会教育関係者 鈴 木   剛 会 長 

学 識 経験者 柴 田   彰  

鵜 木 地 区 大 渕 玲 子  

鵜 木 地 区 三 浦 幸 子  

五里合 地 区 加 藤 立 夫  

五里合 地 区 佐 藤   毅  

野 石 地 区 佐 藤   勝 副会長 

野 石 地 区 渡 部 玉 緒  

ＰＴＡ 会 長 村 上   聡  
 
※学校からは、校長、教頭、教務主任が委員として参加しています。 

 

 

 

 

 

日時：平成２９年６月１４日（水） 

   １４時００分から 

会場：本校 体育館 

内容：生徒会長激励の言葉、来賓激励 

各部の決意表明 など 

☆ 今年度は美里小学校 

の５、６年生も激励に 

駆け付けてくれます。 

保護者、ご家族、 

地域の皆様もお誘い合 

わせの上、是非ご参観 

ください。 

５月の潟中 Topics 
 
◆１６～１８日 小中合同挨拶運動 
生徒会執行部と生活安全委員会の生徒が美里小学校を訪れて挨拶運動を行いました。昨

年度に引き続き、２回目の開催です。小学生のお手本になるよう、大きな声での挨拶を心

掛けました。秋は美里小学校の皆さんが中学校に来てくださる予定です。 

 
      

◆１８日 交通安全教室 
 ヤマト運輸から３名の皆様、宮沢駐在所の金所長をお招

きし、交通安全教室を開催しました。配送トラックに一人

ずつ乗せてもらい、ドライバーさんに運転席からの死角に

ついて熱心に説明していただきました。生徒たちは死角の

広さに驚きながら、交通安全の意識を高めることができま

した。 
   
◆２４日 プランター植栽 
今年度は、金足農業高校の平沢隆志先生、学校運営協議会の

鈴木会長、道村町内の皆さんをお招きし、ご指導をいただきな

がら、植栽作業を行いました。植え方のコツを教わりながら、

楽しく交流も深めることができました。一つのプランターに３

株ずつ心を込めて丁寧に植えられたベゴニアは、前庭に並べら

れ、満開を心待ちにしているように見えます。本校にお越しの

際は、どうぞご覧ください。 


